CERTIFICADO DE GARANTIA

IMPORTANTE
Para que este Certificado de Garantia be ser debidamente cumplimentado en o que se
reflere s FECHA DE VENTA, FIRMA, Lo b EomABEeMENTO y debe ir acompafiado por la FACTURA

AACANGE DE LA GARANTIA

o de la FECHA DE VEN-
TA, sefialada en el establec . Esta garantia cubre |a reparacin (mano de obra y repuestos) de
Cusuie defoco de fabricacon que fect a 5 funconamiento Loy goses do desplasaments o
cublertos por el fabricante hasta el sexto mes desde la fecha de compra. Se excluye de la garantia las
o cemento,

golpes, caidas, negligencia, hacer
radones o manipulaianes que 1o sean realizadas por personal del SERVICIO de ASISTENCIA TECNICA

(sAT
CTUIEAGION D 1a CARATiA
I CERTIFICADO DE GARANTIA queda en poder del usuario, con el fin de presentarlo en caso de averia a

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

INSTALACION ARCAS DE SOBREPONER

sucaja ii ionamiento y

et

s Warranty Certificate valid, it should be duly filled with SALES DATE, SIGNATURE AND COM-

ot SeAL and accompanied by PURCHASE'S INVOICE.

WARRANTY COVERAGE

This product has 2 YEARS warranty, from the SALES DATE specified by the company, against all production’s

default. This warranty covers the repair (labor and spares) of any production's default concerning its ope-
ration. The manufacturer covers the travel expenses until the sixth month from the purchase’s date. Any

troubleshooting found due to an incorrect use ignoring installation instructions or other causes such as

humidity and salinity excess, water seepage or cement, shocks, fals, negligence, as well as any repair or

manipulation done outside our personal ARCAS OLLE, 5.L. TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE (TAS), will be

excluded from the warranty.

WARRANTY USE

The Warranty Certificate keeps on user held, in case of  troubleshooting to show it to our ARCAS OLLE.

5.L. TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE (TAS), who once repaired, checked and verified, willleave the safe in

perfect working and using conditions.

IMPORTANT
Pour gorantir que ce Certficat soit valide il doit étre dément rempli avec la DATE DE VENTE, SIGNATURE,
SCEAU DE L msusswmr et accompagné arl FACTURE DACHAT

v
Ce produt e de lo DATE DACHAT, expiration in
définie por cette réparation (main d'
defaut le
un exces o' e t, coups, chutes,

i ainsi que TANCE TECHNIQUE
(SAT) ARCAS OLLE, S.L, sont exclus de o garantie
UTILISATION DE LA GARANTIE

La CERTIFICATION DE LA GARANTIE reste en pouvoir de lusager, avec la finalité de la montrer, en cas de
défaut, chez notre SERVICE ASSISTENCE TECHNIQUE (SAT) qui, une fois réparé, testé et vérifé, quittera son
coffre-fort en parfait état de fonctionnement et utilisation.

1.Situar la cala en su bicacion definitiva
2:Sefilar en a pared y en el suel lo puntos de anclaje @ y apartar a aja.
3.
4. Limpiar las perfora
. msenmos acos, proferentemente metlicos, @ °
6.5
FURNITURE SAFE INSTALLATION
1. Put the safe on fs inal location,
2 Pointtheanchor pointon the waland th lor @ and put the sfe away
3 r the with the safes. @
4. Clean it
5. Insert the screws (preferably metal screws).@
6. Place the safe i its final location again and tight the screw from the inside. @
INSTAUATION s COFEREs A postn
coffe dars son mplacement dfini:
T ot lancher esoneroges @ et déplacer e cofe
3 che e trous de  forage necesswres oo cheviles que nous utiliserons. @
4. Nettoyer es trous de fora
5 Insrer s chevies s préférence métaliaues). @
6. Placer e coffre . et serrerles chevilles de lntérieur.®

INSTALACION ARCAS DE EMPOTRAR

. Prep enap:
10 cm. alrededor de la caja fuerte. @
Posiconar y nivelara cajadent

Proteger |a puerta para evitar

2 I hueco
o por e ke etanters  relenar e hosgon 5758 ONE EN 206-1,

IMPORTANT!
nos 13 dls spresimedomente

WAL SAFE INSTALLATION
1. Prepare the hole on the
2. Place and adjust the safe inside the hole.
3. Protect the door against

IMPORTANT: Remove all the drawers and leave the safe open, for about a fortnight, for it to come off any

moisture curing.

INSTALLATION COFFRES A EMMURER

1. Préparer e trou dans le mur en tenant compte qu'il doit avoir un espace de 10 cm. minimun, autour
a

v coffre.
2 placer et usterlecofe dons e ru.

r la puerta abierta para que se desprenda toda la humedad del fraguado durante

wall leaving a space minimum of 10 cm around the safe.@

Splashing water and concrete.
4. Formwork by the front side and filt with concrete H-250 UNE-EN 206-1,

necesario un espacio de

i Coffage par e front cxrempis e béson 1350 ONE £8 2061

IMPORTANT : Enlever tous les tiroirs et laisser le coffre ouvert, pendant une quinzaine de jours environ, &
fin qu'il puisse se détacher de toute 'humidité du durcissement.

SERIE |

CERRADURA DE LLAVE
KEvioek
SERRUREA Lt

COMBINACION MECANICA
MECHANICAL COMBINATION
COMBNAISON MECANIQUE

CERRADURA DE LLAVE Y COMBINACION MECANICA
SERRURE A CLE T COMBINAISON MECANIGUE

COMBINACION ELECTRONICA
ELECTRONIC COMBINATION
COMBNAISON ELECTRONIQUE

CERRADURA DE LLAVE Y COMBINACION ELECTRONICA
KEY AND ELECTRONIC COMBINATION (0CK
SERRURE A CLE E7 COMBINAISON ELECTRONIGUE
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ESPANOL  INSTRUCCIONES DE USO

Para cerrar a caja
1. Girar la manivela en sentido contrario a las
ol manecillas del reloj.

Cambio de Ia bateria

Unos pitdos repetidos durantela apertura indi-
carin e o ot s sty centa

Apertura con el ctigo de Usuario et resmplazada inmediat

ciaments 1a coa fevs acthads el cidigo de Paraa usttocin de a atert,desplace I tapi-

Usiaro por defeco A A B BB £ Stads an'a

1. Pulsar Ia clave actual: (BB A A
Girar la manivela en sentido horario y abrir
2 pitidos coros indican cédigo correcto.

una bateria ALCALINA de 9 V. (Recomendamos |
marca “Duracel’) (@)

5ino gira la manivela en 3 segundos la cerradura

se cierra automaticamente. Teclear 4 cédigos no validos consecutivos, provo-
cael bloqueo de a cerradura durante 5 minutos.
Durante este periodo, el led parpadea cada 10
segundos y cada vez que se teclea la cerradura
emite un pitido prolongado. Pasados los 5

tos, teclear dos cadigos no validos provoca nue.
vamente el blogueo de la cerradura

Programacién del cédigo Usuario
Programar el codigo con la puerta abierta,

1.Presionary mantener pulsada la teclaff, hasta
escuchar doble piido.
2. Plsara clve actua {doble pitd

5. pulsar a nueva dlave esd\gl\usldnh\epmdﬂ)
4. Confirmar Ia nueva clave (doble pitido).

Enel caso decometer un etfr (it prolonga-
do, queda programado el c6digo antiguo. 0o

Activar el tiempo de retard
Para activar el tiempo de retardo debe solicitar el
Cédigo de Activacion a sat@arcasolle.com

1.Presionary mantener pulsada a tecla

escuchar doble pitido.

2 Itroduci ol Colgo de Actvacion

5. Introducir el valor de tiempo de retardo (2

o 00453 mintosyvertons e et

tura (2 nimeros, de 01 a 19 minutos) (doble
piico).
Sipor ejemplo vamos a programar 10 mintos
de tiempo de retardo y 5 minutos de ventana
de apertura, teclearemos:

4. Confirmar el valor de tiempo de retardo y de
ventana de apertura (doble pitico).

€l valor de tiempo de retardo puede ser aumen-
tado en cualquier momento, mientras que para
ser disminuido es necesario que la cerradura se
encuentre en ventana de apertur:

El valor minimo aceptable para el tiempo de re-
tardo es de cero minutos, mientras que el valor
minimo para la ventana de apertura es un minu-
to. La cerradura programada con el valor 00 01
funcionars sin tiempo de retardo,

.

Para cerrar la caja.

1 Girar la manivela en sentdo contraio alas
e manecilas del reloj
2.Giar I lve hacia b zquierda y sacara

Cambio de la bateria

Unos pitidos repetidos durante la apertura indi-
carén que la bateria se estd agotando y necesita
ser reemplazada inmediatamente.

Para la sustitucion de Ia bateria, desplace la tapi-
ta situada en la parte inferior del teclado, saque

Apertura con el cédigo de Usuario
Inicialmente la caja lleva activado el codigo de
Usuario por defecto: f 161 IAA

Lintroduc e
derecha (apro»
2. Pulsar 1 cove actus)
3. Girarla manvelaen L] oy
2pitidoscoros indica cog corect.
1 it largo ndica codigo meortec
S0 gira s manivela on 3 segundos s cerradura
Se cierra automaticamente

s Jay ponga a nueva i
medio de vuelta). una bateria ALCALINA de 9 V. (Recomendamos la
d LLLI marca “ouracel’) (@)
b

Penalizacién de tiempo por intentos erréneos

Teclear 4 cédigos no validos cansecufivos, provo-
ca el blogueo dela cerradura durante 5 minutos.
Durante este periodo, el led parpadea cada 10
Programacion del cédigo Usuario segundos y cada vez que se teclea la cerradura
Programar el cédigo conIa puerta abierta. emite un pitido prolongado. Pasados los 5 minu-
tos, teclear dos codigos no validos provoca nue-
1. Presionary mamener pulsada la teclalf, hasta vamente el bloqueo de la cerradura.

escuchar doble piti

2. bt clove chuadobl pt

3. pulsar la nueva clave de smguos(dame pitido).
4. Confirmar la nueva clave (doble pitido).

En el caso de cometer un error knmdc prolonga-
do), queda programado el cédigo ani

Activar el tiempo de retardo
Para activar el tiempo de retardo debe solicitar el
Cédigo de Activacion a sat@arcasolle.com

F@
b

B
§

1 presionary mantener ulsadaa e, hasta
uchar doble

redut o G d Actacion

Introduci i valor de tiempo de retardo (2 ni-
ros, de 00 a 99 minutos) y ventana de aper-

tura (2 nimeros, de 01 a 19 minutos) (doble

itido).

i por ejemplo vamos a programar 10 minutos

de tiempo de retardo y 5 minutos de ventana

de apertura teclearemos:

Confrmar el valor e tiempo de retardo y de

ventana de apertura (doble pitido).

;q

El valor de tiempo de retardo puede ser aumen-
tado en cualquier momento, mientras que para
ser disminuido es necesario que la cerradura se
encuentre en ventana de apertur

l valor minimo aceptable para el tiempo de re-
tardo es de cero minutos, mientras que el valor
minimo paraa ventana ce aprtura s un inu-
1o, La cerradura programada con el vlor 00 01
\mmmra sin tiempo de reta

Para abrir la caja
1. Introducr [ lav de seguridad y girar hacia s

3. Dar tres vueltas al dial hacia la IZQUIERDA
{sentdo contraro s as manecllas del o)

.
0D, 11027

3. Dar tres vueltas al dial hacia |2 IZQUIERDA
(sentido contrario a las manecillas del reloj),

que
ndice de apertura.

®>

. 3pro

2 e anieis ensevits vora o

para cerrar a caja

1" Girer Ia manivela en sentdo contrario alas
manecilas del rlo

2. Girar a lve de seguridad haci s zquierca
(aprox. cuarto y medio de vuelta) y sacar la lla-

COMBINACION MECANICA / CERRADURA DE
LLAVE Y COMBINACION MECAN

e oflr

Para abrir la caja
Lo orogramade, por defecto, con el codig:
~30-40

1. Cuando la caja va equipada con una cerradura
de llave, introducir Ia llave de seguridad v gi-
rar hacia la derecha. (aprox. cuarto y medio de

ita)

2. Situar el n? 00 en el indice de apertura,

]
e

oy pasar dosvecer Gerante e 130 cont-
nuar hasta el n% 30,

D

5. Dar una vuelta hacia la IZQUIERDA pasando una
vez por delante del n® 30y pararse en el né 40,

D

6. Dar la vuelta hacia la DERECHA hasta percibir el
tope, esta es la sefil de que la combinacion
esté abierta

@9

7. Girar la manivela en sentido horario y abrir.

Para el cambio de clave
Para cambiar la clave que lleva a cajapor otra de
nueva, por ejemplo: 5 - 45, se operara de
Ia siguiente forma.

(o utilizar NUNCA un nimero entre el 0y el 10,
V1a ULTIMA cifra no debe ser inferior a 20)

1. Aot cof segin s nstrcdones, deiando s
puertaal

2. Situar el n® 00 en el indice de cambio,

\

1 20 coincida con el

indice de cambio.

D

4. Dar dos vueltas completas haca la DERECHA, o
sea pasar dos veces delante del n° 20 y conti-
nuar hasta el ne

)

5. Dar una vuelta hacia l2 IZQUIERDA pasando
una vez por delante del né 30 y pararse en el
1?40,

%\

6. Introducir hasta el FONDO del agujero situado
detrds de a puert (fg.1)a lave especil que
e acomparia,
cia la DERECHA y dejarl ta posicion, si
coenta con st &t o goar
Hlave, en ningun caso forzarla, esto seria senal
que de las tres operaciones anteriores o se
Piieron con I reclson adecuads, por anto,
volver a empezar a partir del 3¢ paso del cam-
bio de clave, cuidando de poner los ndmeros.
coincidentes con el indice de cambio.

v &

7. Situar el n% 00 en el indice de cambio,

\

VIO 0272017

8. Dar tres ueltas al dial hacia la IZQUIERDA Y.
continuar hasta que el n 15 coincida con el
indice de cam!

%}:

9. Dar dos vueltas hacia la DERECHA pasando
por delante del n° 15 y pararse en el n® 25,

)

10, una vuela haci s IZQUIERDA pasando
elne 25y pararse en le n®

11. Quitar la llave del agujero, déndole primero
uelta hacia la [ZQUIERDA, que-
dando asi puesta la nueva clave.

\

I

A continuacion proceda a la apertura de la com-
Binacon con a clave: 1525~ 45. Pudiendo ya
cerrar a caja,

Para cerrar la caja

L. Girar la manivela ensentido contrario s as
manecillas del reloj
Dar dos otres weltas l pomo hacia la ZQUIERDA.

Importante
El cambio de clave por cualquier otra de 3 ni-

le menor a mayor, no ofrece
mnguna dificuitad, no obstante aconsejamos NO

e e RO B PASARSE m NONiZO DESEABOD,
VOLVER A EMPEZAR NUEVAMENTE LA NUMERA-
CION CoMPLETA BE LA CLAVE




ELECTRONIC COMBINATION LOCK

User code opening
The safe has the User code activated by default;
aanann

To close the safe

1.Tur the safe handle anticlockwise.
To replace the batteries

Some beeps il sound during the sae apening

proces when bateiesare nearly counte You

should then change them i

Replae batteries by Sicing the top under the

Kkeypad remove old tteiesand put the new
. Always use a 9 V ALKALINE. (We recom-

Tmend “Duracell)

3 Torn the afe randte Clocwise and open.
2shortbeeps indicate valid

Long been mdicates an mvaid iy

Fine i s ot toing 3 seconds, the safe
locks again.

To program the Users cod
Program the code with the door open

1, pressandkep pressed thekey B un double
beep sound
2.Press prosent code (double e,
3 Pressnew  igscode doublebecp)
& Confirm new code (double beep)
e cven of m ror long seop, it remains
e provous code.

Activate the time dela
To activate the time delay, you must request the
Actvation Code to sat@arcasolle.com

1. Press and keep pressed the key [, until double
beep sounds.

2. Press Activation Code.

tés delay and § minutes opening period, we'll
press:

4.Confirm time delay and opening period
settings (double beep).

Time delay settings can be increased at any time,
whereas to decrease settings, the lock has to be
into the opening period.

accepted settngs for the time
delay s zero mintes, e minute is the
mirimum for the opering period. The lock pro-
gramed with 00 01 will work without time delay
Settings.

=

penalty attempt

The introduction of 4 consecutive invalid current
keys penalizes de system during 5 minutes. Du
ving ths peiod,la's fashing s nteral of 10
seconds, and it sounds a long beep ea

The keypad gets outhed Anesthoss § mimutes
if we introduce 2 wrong codes again, we'll stil
have the lock blocked.

KEY AND ELECTRONIC
COMBINATION LOCK.

User code openi
The sofe has he User code actvated by defaut
LLL.1.[.].]

L Insert the security key and turn right (a
, duarter andhai aptox)

To close the safe

1. Turn the safe handle anticlockwise.
2.Turn the key left and remove It

To replace the batteries

Some beeps will sound during the safe opening
process when batteries are nearly counted. You
Should then change them immedste

the
ones. Always use a 9 V ALKALINE. (We recom-

mend “Duracell’) (@)

3 ot the ot awise and open.
2shortbeeps el nput.

long beep indicates an invalid nf
e et o i 4o, th sfe
locks again.

To program the Users code
Program the code with the door open.

. pressand eep presed hekey )t dosble
beep soun
2.Preh resont code (doube becp)
3 Pressnew & ditscode (doutl bee)
Confirm new code (dot
T e v of an rvr ong oeap, i remains
the previous code.

Activate the time delay
o acivate the time daay,you must request the
Activation Code to sat@arcasolle.com

. pressandeeppressd ey B, couble
beep soun

et rethadon

Erver the e o Sttings (2 numbers from

00t0 89 minutes) and opening period (2 num.

bers, from 01 to 19 minutes) (double beep).

1f,for example, we want to program 10 minu-

tes delay and 5 minutes opening period, we'll

press:

Confirm time delay and opening period

setings (double beep).

“Time delay settings can be increased at any time,
whereas to decrease settings, the lock has to be
into the opening perior

The mir accepted settings for the time
delay s zero minutes, while one minute is the
minimun for the opening period. The lock pro-
gramed with 00 01 will work without time delay
settings.

penalty

‘The intraduction of 4 consecutive invalid current
penalizes de system during 5

ring i erio, ' fasing ot terval of 10

seconds, and it sounds a long beep each time

the keypad gets touched. After those 5 minutes,

if we introduce 2 wrong codes again, we'll stil

have the lock blocked.

KEY LOCK 3. Tum around three times to LEFT (anti-clockwi-
se),and continue ntil n2 20 matches the ope-

ning index.

D

To open the safe
Linsert the security key and wrn rght (a
quarter and half a

x.) 4 Maketwo ullurns ( RIGHT spend two times
2 o the e nandlle lockuise and open

20 and continue til n

To close the safe
urn the safe handle anticlockwise.
2. Turn the key left (a quarter and a half aprox.)
remove it

@)

5. Make ane turs  LEFT spend one time ahead
0?30 and stop in n? 4(

MECHANICAL COMBINATION

D

@ 6. Tumtothe HIGHTtoreceive the top; i s he
sign that the combination is oper

?9

To open the safe 7. Turn the safe handle clockwise and open.

“The safe i programmed by default with

20-30 - 40 code. To change the code
Tochange the origial code by anew o, forins-
1. When the safe is equipped by a key lock. Insert tance: 15 - 25 - 45, do as follows

the security key and turn right (a quarter (NEVER use a number between 0 and 10,and the
and half aprox.) URST iure should not e ess tan 20)

2. Place n? 00 n the opening index. 1. e the e olloing the insiructionseming
ened

e door op

1] 2.Place n¢ 00 inthe changing index

- p

3.Turn around three times to LEFT (anti-cloc-
kwise), and continue until n2 20 matches
the changing index.

D

4. Make two full turns to RIGHT, spend two times
ahead ne 20 and continue tlf e 30.

)

5. Mske one turnto LEET spend one tme ahead
1230 and stop

?ﬁ)

6. Introduce the special key enclosed, to the ho-
I¢'s BOTTOM behind the door (fig.1), with a
quartr turn to RIGHT and leave 1 this posi
fion. Under no circumstances should you force
the key as it would mean that three previous
operations were not made with sufficient pre-
cision, therefore start again
change step, taking care to make the numbers
coincide with the change index.

A
Q-

7. Place n? 00 to the changing index

\

& Turn around three times to LEFT, and confinue
until n2 15 matches the changing index.

%}

9. Make two turns to RIGHT, ahead n? 15 and stop
inne 25

)

10. Make one turn to LEFT ahead ne 25 and stop
inne 45,

)

11. Remove key from the hole after making a
quarter turn to LEFT, that's the way to have
the new key code.

&

Proceed to open with new code: 15 - 25  45.
You can already close the safe.

N

To close the safe

1. Turn the safe handle anticlockwise.
2.Turn handle two or three times LEFT.

Important
You'll never have problems when changing the

REACHING ABILITY TO DO T, as any mitake du-
ring the operation means a lock mismateh. Ne-
ver turn violently, always with softness and no
precipitation. Be careful to place the numbers
coincide with the rference, IN CASE OF PASSING
‘OVER THE DESIRED FIGURE, RETURN TO START
THE COMPLETE CODE NUMBERING AGAIN.

/

FRANCAIS  INSTRUCTIONS D'UTILISATIO

'COMBINAISON ELECTRONIQUE

e

Ouverture avec code Utilisateur
Le coffre vient d'usine avec le code Utilisateur
activé par défaut: A AAA

1. Introduire le code actuel: MBABA A
2

Pour fermer le coffre.

1. Faire tourner a manivelle en sens contraire
au sens horare.

Replacement des piles

Des bips répétés pendant louverture, ls nous in-
diquent que il et comptée et auel doi se
remplacer dimmédiat.

Pour I substitution de o ple i et éplacer e
couverle situé au-dessous du clavier enlever
To pie déchargée ot metire la nouvelle, Utiser

2 bips courts indiquent le bon code.
1 bip long indique un code incorrect.

Sila manivelle ne tourne pas, a serrure va se fer-
mer automatiquement aprés 3 secondes.

Programation du code Ut
Frogrammer e coge ave s porie owerte

1 Appuyer et maineni enfoncé atouche
fusql sonne un doube o,
2.Faire le code actuel (double b

3. Faire le nouveau co aeascmmesmmlemm
4. Confirmer le nouveau code (double bip).

£n cas derreur (long bip, i reste encore le code:
précédent

Activer Fouverture retardée
Pour activer Fouverture retardée on doit sollci-
ter le Code dActivation 3 sat@arcasolle.com

1 Agpuyer et mainteniseronceatouchell

fusq somne i double

2. Faire e Code dActiva

3 Introduire I valeur de temps de retard (2
numéros, de 00 3 99 minutes) et fenétre clou-
erture (3 numéros, de 013 19 minutes) (dou-

ble bip)

Si, par exemple on veut programmer 10 minu-

tes de temps de retard et S minytes de fenétre
ouverture, nous taperons:

Confirmer [a valeur de temps de retard et de

fenatre douverture (double bip).

L2 valeur do temps de etad peut Saugmenter
n tout moment, alors que pour la diminuer il
faut que la serrure e dans e perode ot

ceptable pour le temps de.
retard est de z6ro minutes, alors que la valeur

nute. La serrure programmée avec valeur 00 01
va fonctionner sans le temps de retard.

-

tobjours une pie AALIE e 9 . (Nous recom
uracell ») (@)

Sanction par tentatives erronées

En faisant 4 fois les codes incorrects, le systeme
sanctonne pendant 5 minutes Pendant cette
période, la lumiére LED clignote chaque
Fondes ot une touche ot fonce. émet un
long bip.

Aprés § minutes, toucher deux cades invalides
provoque le blocage de a serrure 3 nouveau.

Ouverture avec code Utilsatet
L Cofre vent d'usine avee Ie code Utisateur
activé par défaut: BB AR

L nstrer et e tounerla e séurit n tour
2 \mmduwc\nmdnz:tun\ CLLLLEL]
3. Toumer la manivele dans e sens horaire et ouvrc
2bipscounts indquen e bon code

1 bip long indique un code incorrect

i3 manivelle ne tourne pas,a serrure va e fer.
mer automatiquement aprés 3 secondes.

Programation du code Utilisateur
Programmer le code avec la porte ouverte,

1. Appuyer et maintenir enion:A Ia touchef,
jusqu'l sonne un double

2 b e oge e {mdbigbip)

3 Fate e nouvescoce 6 chifres (doule ).

4. Confirmer le nouveau code (dout

s e fong B e excore s code

précédent.

Activer Fouverture retardée
Pour activer Fouverture retardée on doit sollici-
ter le Code dActivation a sat@arcasolle.com

1 opuyer et mainent conce a touchel
s sonne un dou
Faire e
\mrodmve \a valeur de temps de retard (2
.99 minutes) t fenétre dlou-
Verture (2 numeéros, de 01 3 19 minutes (dou-
bie bi
i, par exemple on veur programmer 10 minu-
165 temps de retad o5 minute e e
o s aper
4. Confirmer (a valeur de temps de retard et de
fenétre d'ouverture (double bip).

L valeur de temps de retard peut saugmenter
en tout moment, alors que pour la diminuer il
faut que \a  semufe se trowe {Gans e période de
fenétre

La valeur m\mmuma(:EDmb\e pour le temps de
retard est de zéro minutes, alors que Ia valeur

va fonctionner sans le temps de retar

Pour fermer le coffre
1. Faire tourner Ia manivelle en sens contraire
2 Falre tourner a lé & gauche et Fenever,
Replacement des piles

Des bips répétés pendant Fouverture, s nous in-
dauent avela e es compiée et a el dort se
emplacer d'm

Pou la substiution de a ple i faut déplacer e
couvercle situé au-dessous du clavier, enlever
1apile déchargée et mettre Ja nowelle Uliser
uioursune e ALCAURE de . (o recom-
oo B mataue « uracei ) (@)

Sanction par tentatives erronées

En faisant 4 fois les codes incorrects, le systéme.
s et i une touche est enfoncee, il émet un

5 minutes, toucher deux codes invalides
provoque le blocage de la serrure 2 nouveau.

o=
‘5388=E

a2

3. Faire tourner tros fis vers GAUCHE (sens con-
Ware 2 ens horare), ot contnuer s de
e le numéro 20 soi ur a place dlouverture.
i o

?@}

Pour ouvrir le coffre-fort
Linsérer et firetourner s cé 3 sécurite un 4. Faire deux tours complets vers la DROITE, en

demie 3 c passant deux fois par le n® 20 et continuer jus-
2 Sourmer a marvelcdons e sanshorare et Quaun? 30,

Pour fermer le coffre-fort

1. Faire tourner la manivelle en sens contraire
au sens horaire.

2. Faire tourner la clé 3 gauche et Fenlever.

D

. Falre untour vers a GALCHE e passat une
fois par le n° 30 et arréter auin?

D

COMBINAISON MECANIQUE / SERRURE A CLE
ET COMBINAISON MECANIQUE

N MECAN
6. Faire un tour vers la DROITE jusque percevoir e
@ haut, ¢a vous indiquera que le coffre-fort est
ouvert

i)

7. Tourner la manivelle dans le sens horaire et ou-

Pourauvirl coffefort
s coffedort,vint programmé par défaut, avec
IS combmanen: 030,

Pour changer le mot de pas:
Pour changer e mot de asse par un aute, par
exemple : 15255, ondoit flre e suant

1. Dans e cas o
serrure 3 clé, Insérer et faire tourner la clé &
sécurité un quart de tour et demie 3 droite.

o) o deres dhe e ot an e iercone
20)

1. Ouvri le coffre-fort selon les instructions, en.
laissant Ia porte ouverte.

2. Placer e 100 au point d'ouverture.
| 2. Placer le n® 00 sur le lieu de changement,

\

3. Faire trois tours avec e cadran vers la GAU-
CHE (sens contraire au sens horaire), et con-
tinuer jusque ce 2 20 coincide avec
/2 place du changement.

b

4. Faire deux tours complets vers la DROITE, en
passant deux fois par e n® 20 et continuer jus-

D

5. Faire un tour vers la GAUCHE, en passant une
fois par e ne 30 et sarréter au ne 40.

?%

. Introdure la i, dont nous afoutons fusaua
FOND du trou situé 3 larriére de la porte
D, v o tour vers 1 DRORE 1
Ia faisser dans cefte position. Si vous trouvez
des dificlts  tourner 2 clé, el a or-

trois opérations.
oierures o pos it sesahes ot
faudrait recommencer a partir du 3éme étape
du changement de code, en mettant les numé-
ros 3 coincider avec le point de changement,

7. Placer le n® 00 sur le lieu de changement.

\

8. Faire trois tours avec le cadran vers la GAUCHE
et continuer jusque ce que le n® 15 coincide
avecla place du changemen

DX

9. Faire deux tours vers |a DROITE, en passant par
e n® 15 et s'arreéter au ne 25.

10.Fire un tour vrs la GAUCHE,en passant par
e ne 25 et arréter au ne 4:

b

11 Enlever Ia clé du trou, en faisant d'abord un
e tour vers I3 GAUCHE. Le nouveau
numéro de code est déja fixé.

‘&

Quvtymantenant ave jnowelle combingson
~25-45.0n peut déja fermer e coffre-fort.

Para cerrar la caja

1. Falre tourner I3 manivelle en sens contraire
au sens horair
2. Faire tourner deux ou tris fois 3 GAUCHE.

Important

Quelgue soit la nouvelle combinaison 3 3 chifres,

slle it e uours dn mumers ol uplus e’
il noffre aucune difficulté, nous con-

Lo NE PR WCER L | MOT DE PASSE ORE:

se presser On dot e artenion md; le moment

i u cadrant avec a
référence, DANS LE CAS QUON PASSE PAR AVANT
LE NUMERO SANS SARRETER, ON DOIT RECOM-
MENCER LA NUMERATION COMPLETE DU MOT DE
PASSE ANOUVEAU. )




